
LT-T-L13
Samlevejledning

< Billederne nedenfor er kun til referenceformål, se venligst det faktiske produkt. > 
Læs venligst denne samlevejledning omhyggeligt før brug, og opbevar den ordentligt.

Montering bør ske på gulvtæppet for at undgå 
ridser.

Du skal være udstyret med din egen 
stjerneskruetrækker eller pistolboremaskine.

eller

To personer er nødvendige til samleprocessen.

Produktliste

Forberedelse før samling

       Tilbehørliste

OBS! Tegningerne nedenfor er kun vejledende og kan afvige en smule fra det faktiske produkt 
og udstyr. Kontakt venligst kundeservice, hvis der mangler værktøj eller er problemer med 
samlingen.

Tekniske data

Maks. Belastningskapacitet

Maks. Hastighed

Højeste position

Laveste position

Breddeområde

Anvendelig 
bordpladestørrelse

300 kg

38 mm/s

1 305 mm

655 mm

1 100 mm - 1 900 mm

Længde: 1 800 mm - 2 400 mm

Bredde: 800 mm - 900 mm

Tykkelse: > 18 mm

Samlingstrin
Oversigt over dele

Nr. Del Nr. Del TRIN 1

 TRIN 2 

Samlingsdiagram

Bæreramme 
2x 

Sidestykke 2x

Løftesøjle  4x

Piedestal 2x

Manuel afbryder 1x

Kontrolboks 1x

Kabler 1x

Kabelnet 1x

Unbrakonøgle 1x

Sæt sidestykker fast på bærerammen

Vi anbefaler at hæve bærerammen for at 
gøre det lettere at montere sidestykker.

Juster rammen

a) Vend bærerammen om.
b) Løsn de 8 skruer på bærerammen, og stræk rammen, så den 
kan justeres til den rette position.
c) Når der er huller i bordpladen, strækkes bærerammerne, så 
de flugter med hullerne; når der ikke er huller i bordpladen, 
monteres sidestykkene på begge sider tæt på kanten af 
bordpladen.

Juster

Povolte 

Den maksimalt tilladte rækkevidde 
bør ikke overstige MAX-mærket.

Når du justerer bærerammen, skal du 
sørge for, at MIDDLE LINE-mærket 
forbliver i den centrerede position

Monteringsknapp  
F 6x

Kabelbinder 4x



TRIN 3

TRIN 4

TRIN 5

TRIN 6

Monter bordpladen

Dit eget 
udstyr 

Dit eget 
udstyr 

Fastgør skruerne i denne rækkefølge:

Udvendig brug         4x4 unbrakonøgle 
Indvendig brug        3x3 unbrakonøgle

Monter løftesøjlerne

Monter den manuelle afbryder

Venstrehåndet samling

Du kan vælge en af de 
to installationsmetoder.

Højrehåndet samling

TRIN 7

TRIN 8

TRIN 9

TRIN 10

Fastgør piedestalerne

Dit eget 
udstyr  

Dit eget 
udstyr   

Monter styreboksen

Tilslut ledningerne Tilslut ledninger af samme farve til 
de tilsvarende grænseflader.

Installer monteringsknappen til kabelnettet

Installer kabelnettet

Når der er huller i bordpladen, bestemmes placeringen af 
krogene til kabelnettet i henhold til hullernes placering. 
Når der ikke er huller i bordpladen, kan krogenes placering 
bestemmes ved at lægge kabelsnettet fladt.

Kabel til den manuelle 
afbryder (vælg en)

Port til tilslutningskabel 
til søjle

Port til AC-strømkabel 
x1

Vend bordet om, og sørg for, at den manuelle afbryder vender opad undervejs. 



Importør:
Liftor s.r.o.

Pod Vinicemi 931/2, 301 00 Plzeň 
www.liftor.dk

Denne etiket viser, at produktet ikke må bortskaffes 
sammen med andet husholdningsaffald. For at undgå 
potentiel skade på miljøet eller menneskers sundhed 
gennem ukontrolleret bortskaffelse af affald, skal du 
genbruge ansvarligt for at fremme bæredygtig genbrug af 
materielle ressourcer. Hvis du vil returnere en brugt 
enhed, skal du bruge retur- og indsamlingssystemerne 
eller kontakte den forhandler, hvor produktet blev købt. 
Forhandleren kan aflevere dette produkt til miljøvenlig 
genanvendelse.

Håndtering af affald

  Almindelig fejlbehandling

De følgende tips vil hjælpe dig med at opdage og løse almindelige fejl og problemer. Hvis fejlen ikke er anført 
nedenfor, skal du kontakte din leverandør. Kun producenten og eksperter er i stand til at undersøge og reparere 
disse fejl og mangler.

Problem Metode 

1.Strømforsyning: AC100V-240V, frekvens 50/60Hz.
2. Driftsmiljø: Indendørs, 0-40°C.
3. Tag stikket ud af stikkontakten før rengøring, tør støv af overfladen med en blød, fugtig klud, og 
pas på, at der ikke kommer dråber ind i de indre dele og beskadiger forbindelsesledningerne. Check 
jævnligt, at skruerne ikke er løse, og stram dem om nødvendigt.
4. Styreboksen indeholder elektroniske komponenter, metaller, plastik, ledninger osv., så den skal 
bortskaffes i overensstemmelse med lovgivningen i det enkelte land, ikke sammen med almindeligt 
husholdningsaffald.
5. Før brug skal du omhyggeligt kontrollere, at udstyret er korrekt samlet og komplet.
Brug kun det tilbehør, som producenten har leveret til samlingen. Sørg for tilstrækkelig 
sikkerhedsafstand ved placering af produktet for at undgå klemningsfare.
6. Før første brug skal du gøre dig bekendt med alle produktets funktioner og programindstillinger.

7. Børn må ikke lege med produktet på grund af uforudsigelig adfærd under leg. Producenten er ikke 
ansvarlig for eventuelle konsekvenser forårsaget af ukorrekt brug.
8. Let støj som er forårsaget af den ribbede kilerem eller bremsesystemet på grund af designet har 
ingen indflydelse på udstyrets drift.
9. Rengøring med ætsende eller slibende materialer er forbudt. Sørg for, at det anvendte 
rengøringsmiddel ikke forurener miljøet.
10. Betjen kun udstyret, når du har forstået de relevante farer. Børn under 14 år eller personer med 
fysiske eller sensoriske funktionsnedsættelser eller mentale handicap bør bruge udstyret under 
behørigt opsyn og vejledning. Børn bør ikke have adgang til produktet uden opsyn.
11. Børn må ikke udføre rengøring og brugervedligeholdelse uden opsyn.
12. I tilfælde af beskadigelse af netledningen skal den udskiftes af producenten eller relevante 
fagfolk for at undgå skader.
13. Sørg for, at der ikke er nogen farekilder i dit driftsmiljø, f.eks. må der ikke ligge værktøj og flyde. 
Håndter altid emballagematerialer forsigtigt for at undgå potentielle farer, f.eks. kan plastikposer få 
børn til at blive kvalt.
14. Når du flytter produktet, skal du sørge for, at der ikke er placeret genstande på bordet, at skuffer 
og døre er lukket forsvarligt, at skruerne er spændt, og at strømstikket er trukket ud. Mindst 2 personer 
er nødvendige for at flytte produktet. Opbevar udstyrets originale emballage til eventuel senere brug 
under transport.
15. Tag stikket ud af stikkontakten ved længere tids opbevaring, og fjern alle løse genstande. 
Opbevar den på et køligt og tørt sted.
16. Dette produkt indeholder små dele, der kan udgøre en kvælningsfare, hvis de sluges ved et 
uheld. Hold dette lille tilbehør væk fra børn. 

Bordpladen fungerer ikke. Check alle kabeltilslutninger.

Bordet stiger i en lav hastighed.

Bordet sænker sig uden 
grund.

Check om bordet er overbelastet, 
maks. belastning: 300 kg.

OBS!

Automatisk selvnulstilling.

Bordet går ned, men ikke op, ELLER 
det stiger op, men går ikke ned.

Utilstrækkelig øvre og nedre 
højde.

Bordpladen hæver sig ikke.

Nulstil.

Overbelastning
(Arbejdscyklus: Max 2 min on / 
18 min off).

Genstart efter en pause på 18 minutter, 
mens den er tilsluttet strøm.

Strømforsyningsmodulet 
kan ikke bruges.

Nulstil eller hæv/sænk bordet, 
og vent derefter 1 sekund, før du 
bruger det.

Check om der er forhindringer under 
bordet, eller om kablerne er viklet ind 
i andre ting.

Tryk på knappen "▼", mens 
bordet hæver sig.


